

ПОТЕШКИ

Знаете ли вы, что:

1. Фольклорные потешки издавна считались развивающими играми (не нужен никакой дидактический материал, только желание взрослого).
2. Фольклорные потешки — это синтез слова и движения.
3. Слово и движение — два важных составляющих компонента в развитии ребенка. Речь способствует развитию двигательных навыков ребенка, а движение — развитию речи.
4. Русские народные потешки легко запоминаются детьми, т. к. в них — истоки нашей русской культуры.
5. Они доступны и понятны детям.
6. В них есть определенный ритм, который способствует гармоничному развитию ребенка (умственному и физическому).

Как можно использовать потешки?

- Потешки как логоритмика. Например: «Летели две птички (бегать на носочках, махать руками) // Собой невелички, // Как они летели, // Все люди глядели, // Как они садились (присесть на корточки) — // Все люди дивились».
- Потешки как ритмические игры. Например: «Божья коровка, // Улети на небо, // Принеси мне хлеба // Черного и белого, // Только не горелого».

